

## ZAPISNIK

s 6. seje sveta za potovalne jadrnice pri JZS, ki je potekala 23. avgusta 2003 v prostorih JK Burja v Izoli

Na seji sta sodelovali člani sveta Jure Orel (ŠD Boom) in Uroš Žvan (YC Skipper) ter sekretar JZS Bojan Gale (JK Burja)

Dnevni red:

1. Spremembe in dopolnitve pravilnika o razvrstitvi...
2. Dodatek k pravilniku o razvrstitvi, ki določa načine meritev opreme
3. Kontrola obvezne opreme
4. Razno

ad. 1:

Soglasno se dogovorimo, da se preambula »Pravilnika o razvrstitvi...« dopolni z novim odstavkom, ki glasi:

»Ta pravila se v povezavi s pravili ISAF uporabljajo, kot pravila razreda«

V točki 9.2. se besede »plovnega dovoljenja jadrnice« nadomestijo z »vpisnega lista«.

ad. 2:

V skladu z vprašanjem izvršnega odbora JZS, je svet za potovalno jadranje pretehtal možne načine merjenja opreme v razredih Open in v skladu z v svetu uveljavljenimi načini meritev (ERS, IMS) pripravil »Dodatek A« k »Pravilniku o razvrstitvi in organiziranju regat za rezred regatno potovalnih jadrnic«.

Glede na to, da pravilnik ni usklajen z italijanskim pravilnikom, ki zaenkrat po nam dostopnih podatkih ne definira načina meritev ga bomo v bodoče skušali uskladiti z Italijanskim.

Dodatek k pravilniku stopi v veljavo takoj.

ad. 3:

Še nadalje se mora na jadrnicah nahajati vsa oprema potrebna za pridobitev vpisnega lista (glej Pravilnik o čolnih in plavajočih objektih – Uradni list RS 45/2002).

Za prihodnjo sezono bomo pripravili primerjavo pravilnika in »ISAF Offshore special regulations – category 5 special regulations« ter morda v pravilnik vnesli zahtevo po organizaciji regat v skladu s tem pravilnikom. Kot primer smo ugotovili, da se za Barcolano zahteva kategorija 4 za katero je potrebno bistveno več varnostne opreme. Kategorija 5 zahteva namreč minimum varnostne opreme po pravilih ISAF.

V bodoče naj organizatorji regat izvajajo kontrolo obvezne opreme v skladu s točko 2.1. in 9.2. »Pravilnika o razvrstitvi...« ter v skladu s »Pravilnikom o čolnih in plavajočih napravah«. Organizatorji naj preverjajo predvsem sledeče: motor in sidro (predvsem na regatnih jadrnicah), gasilni aparat, komplet prve pomoči in opremo za reševanje (na vseh jadrnicah). Pri preverjanju obvezne opreme je organizatorjem pripravljena pomagati tudi JZS.

ad. 4:

Ni razprave

Zapisal:

Uroš Žvan  
predsednik sveta

